
 

 

 

 

 

 

 

９月に入り、水泳学習も終わり、各学年運動会に向けての練習が始まりました。

雨のため運動場で練習ができないこともあり悩ましいですが、９月２９日（土）

の本番に向けて各学年練習をがんばっています。 

 朝夕は、少し涼しくなってきましたが、日中はまだまだ暑いので、熱中症等に

は十分気をつけたいと思います。ご家庭でも、お茶を十分持たせる、夜は早めに

寝かせる等、ご協力をお願いします。 
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第５号 

茨木市立中条小学校 

新中条町 7-12 

電話 622-2729 

ＦＡＸ  621-6395 
【児童数配布】 平成３０年（２０１８年）９月２５日 

◎体育館は、昼食時に開放いたし

ます。小さいお子さんが舞台に上

がる等危険なことがないようご注

意ください。 

◎中庭は終日開放いたします。中

庭の池は立ち入り禁止です。 

◎ゆずりあいシートについては、

PTA役員の指示に従ってマナーを

まもって使用してください。 

◎学校敷地内は全面禁煙になって

います。ご協力をお願いします。 

◎自転車での来校はご遠慮くださ

い。学校周辺や近隣のお店・スー

パーなどには、絶対に駐輪しない

でください。 

◎撮影した映像を、ＳＮＳ及びイ

ンターネット上に掲載することは

禁止します。 

今年のダンスはみんなが知っている

あの曲で踊ります。3年生らしいかわい

さとメリハリをあわせもった振付に注

目してください。 

 初めての１００ｍ走では、カーブもあ

る長い距離を一生懸命走ります。必死に

走る表情も見どころです。紅白リレーも

バトン練習を重ねてきました。チームの

絆を見てください！！ 

今年の４年生は、ダンス・演団に挑戦

します！一人ひとり輝き、また１４６人

全員で一つのものを作り、輝く姿にご注

目ください。 

台風の目では、仲間と協力して一生懸

命走ります！応援お願いします！ 

昨年よりパワーアップし、１００ｍを

走り抜きます！また、リレーも毎日全力

で練習してきた成果を出し切ります！ 

５年生は腰の低さを「世界最低」にす

ることを目標に練習してきました！迫

力ある中条ソーランにご注目ください。 

棒引きは、力だけではなく判断力も勝

敗のカギを握ります！頭を使ったチー

ムプレーも見どころです！ 

最後まで諦めず、１００ｍを力強く駆

け抜けます。応援よろしくお願いしま

す。 

６年間の集大成。団体演技、組立体操

では「以心伝心」を心に宿し、心を一つ

に自分たちの最大限の力を出し切りま

す。子どもたちの成長した姿を心で感じ

て下さい。 

騎馬戦は、個人戦、団体戦、大将戦と

迫力の勝負にご注目下さい。 

１００ｍ走は力強い走りに注目して

下さい。 

 １年生にとっては、小学校での初めて

の運動会！キラキラ笑顔で元気よく踊

ります。ポンポンを使った可愛いポーズ

に注目して下さい。 

 玉入れでは、玉を入れる前の可愛いダ

ンスが見どころです。可愛いだけじゃな

く、５０メートル走ではかっこよく走る

姿も見せてくれます。 

 ぜひ１年生を見て癒されて下さい！ 

  

2年生は、超高速ビートにのってかっ

こよく、そして時にはさわやかな音楽に

合わせて元気に踊ります。151名のかわ

いい“ハローポーズ”は必見です。 

デカパン競争では大きなパンツを 2

人ではいて協力しながらゴールを目指

します。50m走はとにかく全力で走り抜

けます。 

応援よろしくお願いします！！ 

 

お知らせ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３年生各クラスの代表児童

がお祝いの作文を発表し、み

んなで「地平線」をリコーダ

ーで演奏し、「ぼくのおばあ

ちゃん」を合唱しました。地

域のお年寄りの方々に、大変

喜んでいただきました。 

9月 4日に大阪を直撃した台風によって、中条小学校にも猛烈な風が吹きつけました。 

ものすごい風によって、これまでの台風なら大丈夫だったものが倒れたり壊れたりしま

した。台風の被害で閉鎖になった施設も多く、そのため 5年生の自然宿泊体験学習も実

施できなくなりました。 

今年度も本校を会場とし、３校（中条

小・天王小・東奈良小）の６年生児童

が集まって行われました。３校とも自

校の友だちの応援だけでなく、他校の

健闘をたたえあう、すばらしい大会で

した。 

 

８・９月 あんなことこんなこと

 


